Литературный праздник

Цели: Организовать и провести литературный праздник по творчеству  

           А.Барто.

Задачи:

· познакомить с творчеством поэтессы; 
· развивать интерес к поэзии А.Л.Барто;

· воспитывать нравственные качества на основе произведений А.Л.Барто.

Оборудование: компьютерная презентация, книжная выставка.

Ход мероприятия.

Учитель: Здравствуйте, дорогие ребята. Сегодня у нас литературный праздник. Мы встретимся с любимым писателем к стихотворениям которой известные композиторы писали музыку, по сценариям снимали фильмы для детей. Мы  будем слушать и читать стихотворения, смотреть мультфильм, споём  песню, поиграем.

Вставка:

1.Песня на слова А.Барто «Резиновая Зина»

2.Стихотворение «Помощница»

Учитель: А кто же написал эти замечательные стихи?
                Правильно, Агния Львовна Барто. (Слайды1,2).
В феврале исполнилось 105 лет замечательной детской поэтессе - Агнии Львовне Барто! А.Л. Барто удивительный человек, большой друг детей.
Учитель: А теперь ребята мы с вами встретимся с Агнией Львовной. 
Она нам прочитает несколько стихотворений. Посмотрите, какая она добрая, как проста в общении, скромна. Героями её стихов являются такие же ребята, как и вы. 
Вставка: А.Л. Барто читает свои стихотворения
Учитель: Ребята, кто из вас любит ходить на рыбалку? А кто знает весёлое стихотворение о рыболове?

                 Вот мы с вами и споём.

1.Вставка:
1.Песня «Любитель-рыболов» (все красиво встают у парт, раздать слова)

· Инсценирование – рыболов с удочкой.

Учитель: В начале занятия я говорила, что по сценариям А.Барто было снято несколько фильмов для детей. Давайте посмотрим отрывок мульфилма «Снегирь»
Вставка:

1.Мультфильм «Снегирь»
2.Тигрёнок (переодеться в тигрёнка и войти в класс)
Эй, не стойте слишком близко -

Я тигрёнок, а не киска!

Учитель (тигрёнок): А теперь давайте вспомним стихи А. Барто для самых маленьких, об игрушках. Для этого мы поиграем. Мне нужны 2 команды по 5 человек. (организовать две команды, раздать по стихотворению, одна команда читает – другая угадывает название стихотворения, можно показать игрушки). А пятый член команды назовёт  одно стихотворение, который слушали сегодня. 

                          Ученики читают стихи друг другу.
	БЫЧОК 

Идет бычок, качается,

Вздыхает на ходу:

- Ох, доска кончается,

Сейчас я упаду!


	МЯЧИК 

Наша Таня громко плачет:

Уронила в речку мячик.

- Тише, Танечка, не плачь:

Не утонет в речке мяч. 



	ЗАЙКА 

Зайку бросила хозяйка -

Под дождем остался зайка.

Со скамейки слезть не мог,

Весь до ниточки промок
	Самолёт

Самолёт построим сами,

Понесёмся над лесами,

Понесёмся над лесами,

А потом вернёмся к маме.



	Флажок

Горит на солнышке 

Флажок

Как будто я

Огонь зажёг


	Грузовик

Нет, напрасно мы решили

Прокатить кота в машине:

Кот кататься не привык –

Опрокинул грузовик. 



	МИШКА 

Уронили мишку на пол,

Оторвали мишке лапу.

Все равно его не брошу -

Потому что он хороший
	Лошадка

Я люблю свою лошадку,

Причешу ей шёрстку гладко.

Гребешком приглажу хвостик

И верхом поеду в гости. 




Учитель. Участникам игры я хочу подарить сборник стихотворений. Её стихи учат нас быть человечными, скромными, трудолюбивыми. Учат уважать других людей, помогать родителям, бабушкам и дедушкам. И я верю, что ни одно стихотворение не оставит вас равнодушными. Значит, творчество поэта будет жить вечно!
Библиотекарь: выставка книг.
